

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця Товариство з обмеженою відповідальністю «ВЕСТ ЕЛЕКТРА»
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,
43023, м. Луцьк, вул. Єршова, 11 а, код ЄДРПОУ 38911544,

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,
директор Дембіцька Надія Петрівна vestelektra@ukr.net
телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Волинська область, м. Луцьк, вул. Єршова, 11 а та на об'єктах замовників згідно укладених
угод

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами
стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди відсутній
(найменування страхової компанії),

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці
відсутній

(дата проведення аудиту)

Я, Дембіцька Надія Петрівна
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування
підвищеної небезпеки при вимірюваннях параметрів електрообладнання електроустановок:
роботи в діючих електроустановках понад 1000 В, а саме:

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

- вимірювання опору заземлюючих пристроїв електричних мереж і електрообладнання
напругою понад 1000 В;

- вимірювання питомого опору ґрунту;
- перевірка наявності та стану кіл між заземлювачами й елементами, що заземлюються,
з'єднань природних заземлювачів з заземлювальним пристроєм електричних мереж і
електрообладнання напругою понад 1000 В;
- вимірювання опору ізоляції електричних мереж і електрообладнання напругою понад
1000В;

- перевірка забезпечення спрацювання захисту при однофазних коротких замиканнях в мережах із глухо заземленою нейтраллю.

Інші відомості

Призначення електролабораторії: виконувати вимірювання параметрів електрообладнання електроустановок до 35 кВ в процесі електромонтажу, перед введенням в експлуатацію, після ремонтів а також в процесі експлуатації.

Обов'язки начальника електролабораторії покладені на Опікана А.В. (група допуску – V до і понад 1000 В, посвідчення № 2044, видане Луцьким навчальним центром 19.12.2018р., протокол №68). Електролабораторія оснащена необхідними засобами вимірювань, що дозволяє виконувати повні об'єми приймально-здавальних і експлуатаційно-профілактичних робіт.

Технічне обслуговування електроустановок в електролабораторії, ремонти і підготовка до перевірки засобів вимірювань здійснюється силами лабораторії відповідно до нормативних документів. В наявності є прилади: мегаомметр М4100/4, вимірювач опору заземлення М-416, прилад вимірювальний багатофункціональний цифровий EP180.

Штат електролабораторії складається з 2 осіб. Проводять вимірювання спеціалісти, які мають відповідну освіту та пройшли необхідну підготовку: Мельник Михайло Леонідович – здобув кваліфікацію інженера-електрика в Львівському державному технічному університеті, Опікан Андрій Вікторович - здобув кваліфікацію інженера-електрика в Луцькому національному технічному університеті.



(підпис)

2019 р.

Александрова А.К.
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 28 травня 2019 р. N 111

